<福祉・介護職場向け>

機能する キャリアパスと **多様な働き方**を学べるセミナー

1. 基調講演

- ・機能するキャリアパスとは
- ・多様な働き方(定年再雇用、短時間正職・特定正職員・限定正職員)
- ・同一労働同一賃金への対応

2. 事例紹介

- ・効果的にキャリアパスを運用している事例
- ・キャリアパス対応人事管理システムの紹介

同一労働同一賃金とは?

同一企業における正規雇用労働者と非正規雇用労働者(有期雇用労働者、パートタイム労働者等)の間の不合理な待遇差の解消を目指すものです。

パートタイム・有期雇用労働法は、大企業2020年4月1日、中小企業2021年4月1日 より施行されます

※医療・福祉等のサービス業では、企業単位で資本金5,000万円以下または常時使用する 労働者数100人以下が中小企業となります。資本金や出資金の概念がない場合は、労働 者数のみで判断します。

多様な働き方で人材確保

働き方に制限がある職員が、いきいきと働ける仕組みを考えます。福祉職場の働き方改革は、残業を減らし、休みを増やすだけではありません。キャリアが切られてしまう働き方しかないと職員の質は落ちてゆきます。本セミナーでは、正職員(基幹的正職員)・短時間正職員、特定正職員・限定正職員・60歳以降の働き方や、キャリアパス・人事考課・給与について、弊社のコンサルティング実績に基づき解説いたします。

開催スケジュール

埼玉会場 3月18日(水) 定員24名 (彩の国すこやかプラザ)

千葉会場 3月24日(火) 定員24名 (千葉市幕張勤労市民プラザ)

群馬会場 3月26日(木) 定員20名 (前橋テルサ)

茨城会場 3月30日(月) 定員30名 (茨城県市町村会館)

参加費無料

主催 株式会社エイデル研究所

○300を超える福祉・介護事業所の人事コンサルティング(キャリアパス・就業規則・給与・評価)を実施 ○この実績をもとに、都府県の福祉・介護人材確保施策の立案・実施の支援しています

当セミナーへ興味をお持ちいただけましたら、裏面の申込書に必要事項を記入後、FAXにてお申込みください。

FAX:03-3234-4644

株式会社エイデル研究所「機能するキャリアパスと多様な働き方を学べるセミナー」H係行

「機能するキャリアパスと多様な働き方を考えるセミナー」 参加申込用紙 この用紙に必要事項をご記入の上、FAXもしくは同内容をメールにてお申し込みください。

セミナー開催日の1週間前までにお申込みください。※受付後、参加票をお送りいたします

貴法人名								
貴事業所名					TEL FAX			
ご参加者様	お役職名					〒 -		
	ご氏名				ご住所			
ご参加者様 ②	お役職名				二年別			
	ご氏名							
日程確認		[】埼玉会場	3月18日(· 水) 【	】千葉会場	3月24日(火)	
〇をお付けください		Ì	】群馬会場				3月30日(月)	
個別相談会		 ※個別相談会に参加を希望される場合はこちらに相談内容を記入してください 						
参加希望								
ご希望の場合Oを付けてください		備考・個別相談会は16:30以降の実施となります。 ・会場に定員の設定があるため、先着順での受付とさせていただきます。						

セミナープログラム

セミナーノロクフム (プログラムの詳細・講師は変更することがあります。ご了承ください)							
13:30 - 16:00	北部講演 【講師:エイデル研究所 主任コンサルタント 勝本康司 (社会保険労務士)】 【講師:エイデル研究所 主任コンサルタント 田中幹也 (社会保険労務士)】 ・機能するキャリアパスとは ・多様な働き方(定年再雇用、短時間正職員、限定正職員)						
16:00 - 16:30	 2. 事例紹介 【担当:エイデル研究所 サポートセンター】 ・効果的にキャリアパスを運用している事例 3. デモンストレーション ・キャリアパス対応人事管理システム ※参考資料を多数配布予定 						
16:30 - 17:00	「個別相談会」(ご希望者のみ)						

開催日•会場

【埼玉会場】

日時: 令和2年3月18日(水)

会場:埼玉県社会福祉協議会彩の国すこやかプラザ

会議室4

住所:埼玉県さいたま市浦和区針ヶ谷4-2-65

【千葉会場】

日時: 令和2年3月24日(火)

会場:幕張勤労市民プラザ 第2会議室住所:千葉県千葉市美浜区若葉3-1-8

【群馬会場】

日時:令和2年3月26日(木)

会場:前橋テルサ 榛名の間

住所:群馬県前橋市千代田町2-5-1

【茨城会場】

日時: 令和2年3月30日(月)

会場:茨城県市町村会館 202会議室住所:茨城県水戸市笠原町978-26

お問い合わせ先:株式会社エイデル研究所「機能するキャリアパスと多様な働き方を考えるセミナー」事務局 担当:安藤 裕二 〒102-0073 東京都千代田区九段北4-1-9 TEL:03-3234-4641 FAX:03-3234-4644 MAIL: esc@eidell.co.jp